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 Ata da 6°(sexta) reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 19 (dezenove) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos pela condução do Vereador Gevan Pires 

Barbosa, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores: Juvenal 

Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Éber José da Silva e Maxsael Fernandes 

da Luz, bem como a ausência dos Vereadores; Jonas Neves de Castro (sob portaria), Gesiane 

Pereira( sob portaria), Leonilda Iaski da Rocha Supi ( sob portaria) e Antônio Carlos Moisés 

Franco ( sob justificativa); o Vereador Gevan Pires Barbosa iniciou fazendo a leitura da pauta: 

MEMORANDO Nº 013/2024 CMA - Projeto de Resolução Nº 001, de 27 de fevereiro de 2024, 

que dispõe sobre a disciplina nos procedimentos gerais para pesquisa de preços, compras diretas, 

dispensas inexigibilidades por procedimentos administrativos e licitatórios, credenciamentos e 

contratos e aditivos; Após a Leitura da matéria, passou-se para a Leitura do Parecer da Assessoria 

Jurídica da Câmara, o qual em seguida foi colocado em discussão pelos membros da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, o Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Gevan 

Pires Barbosa e Comissão de Finanças e Orçamento, o Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; e 

o Membro, o Vereador Éber José da Silva, logo em votação, o qual foi aprovado por unanimidade; 

o Vereador Gevan Pires Barbosa solicitou que a assessoria da Camara encaminhasse cópia do 

Parecer Jurídico e do respectivo Projeto de Resolução para o Vereador Bruno José de Morais; 

Dando continuidade passou-se para a próxima pauta: MEMORANDO Nº 015/2024 CMA – que 

encaminha o Projeto de Lei Nº 003/2024 que autoriza o poder executivo municipal a realizar 

permuta de bem imóvel que especifica e dá outras providências; Após a leitura da matéria em pauta 

o Presidente e o Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, solicitaram o envio 

a Assessoria Jurídica da Câmara para fim de emissão do Parecer da matéria em tese; continuando 

a leitura da pauta: MEMORANDO Nº 016/2024 CMA – Projeto de Lei Municipal Nº 002, de 11 
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de março de 2024, que fixa o subsidio dos Vereadores, do Presidente da Camara Municipal de 

Apuí, para Legislatura de 2025/2028, e, estabelece o valor das diárias serem pagas aso membros 

do Poder Legislativo Municipal e dá outras providencias; Após a leitura da matéria em tela, foi 

passado a discussão dos membros das comissões pertinentes; O Vereador Bruno José de Morais 

disse que não concorda com diárias pagas para visitas dentro do Município, o Vereador Éber José 

da Silva concordou a fala do Vereador Bruno José de Morais; Após a discussão, o Presidente e o 

Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o membro da Comissão de Finanças 

e Orçamentos, solicitaram o envio para Assessoria Jurídica da Câmara para fim de emissão do 

Parecer da matéria em tese; Prosseguindo com a Leitura da pauta: MEMORANDO Nº 017/2024 

CMA - Projeto de Lei Municipal Nº 001, de 11 de março de 2024, que dispõe sobre a fixação do 

subsídio e valores das diárias  do Prefeito, do vice-prefeito dos Secretários e dos subsecretários 

municipais, ocupantes de cargos da mesma natureza e, servidores efetivos e comissionados do 

poder Executivo Municipal para quadriênio 2025/2028 e dá outras providências; Após a leitura da 

matéria citada a cima, foi passado a discussão; O Vereador Bruno José de Morais disse que não 

concorda com o valor do salário de um Secretário Municipal, ser maior que o salário recebido por 

um Vereador e que não concorda com diárias pagas para visitas dentro do Município, o Vereador 

Éber José da Silva concordou a fala do Vereador Bruno José de Morais e o Vereador Juvenal Belo 

da Hora também se mostrou favorável a colocação do vereador Bruno José de Morais, onde o valor 

do salário de um Secretário Municipal, ser maior que o salário recebido por um Vereador ; Após 

a discussão, o Presidente e o Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o 

membro da Comissão de Finanças e Orçamentos, solicitaram o envio a Assessoria Jurídica da 

Câmara para fim de emissão do Parecer da matéria em tela. Por fim e nada mais a ser tratado, e 

para constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, na qualidade de Assessora da primeira Secretaria, 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, em 19 (dezenove) de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
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